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A projekt időtartama: 2020. 01. 05. – 2020. 01. 26, 3 hét 

A projekt helyszíne: Bécs 

A munkahely és a tutor neve: Option 2.0, Christoph Mann 

  



1. nap (2020 01 05 Vasárnap) 

Az első nap megérkezés után elfoglaltuk a szobákat, felhúztuk az ágyneműnket és ismertették velünk 

a kollégiumi szabályokat. Ezután elmentünk megebédelni egy közeli étterembe. Ezt a szállással és az 

egyes helyiségekkel való ismerkedés követte. Vacsorára pizzát rendeltünk és a közösségi helyiségben 

fogyasztottuk el. Izgatottan várjuk a következő napot.  

2. nap (2020 01 06 Hétfő) 

Ma munkaszüneti nap volt ezért metróval elmentünk szétnézni a belvárosba. Megnéztünk több 

templomot és látványosságot, valamint egy kávézót. Ezután elmentünk ebédelni majd onnan 

visszamentünk a szállásra ahol biliárdoztunk miközben pizzát vacsoráztunk. 



3. nap (2020 01 07 Kedd) 

A mai napon a reggeli után az Austraningesek beszámolót tartottak az Erasmus+ program menetéről. 

Utána az Option 2.0 nevű cégtől Christoph Mann tartott egy beszámolót, amiben ismertette, hogy mi 

a cég és milyen feladatok várnak ránk. Ezt az ebéd követte, ami után elmentünk vásárolni. Odafele 

gyalogoltunk, visszafele már busszal jöttünk. Miután visszaértünk elkezdtünk laptopot szerelni. Ez 

olyan sokáig tartott, hogy még vacsora után is ezt csináltuk. 

4. nap (2020 01 08 Szerda) 

Ez a nap volt az első nap, amikor ténylegesen dolgoztunk. Elmentünk Christoph Mannhoz, akinél 

elkezdtük összeállítani a weboldalakon szereplő szövegeket. Ezután a szálláson megebédeltük és 

folytattuk a munkát. Ezúttal a színeket választottuk és próbáltuk ki, majd különböző effektusokat 

készítettünk és a kért logókat raktuk fel az oldalakra. 

5. nap (2020 01 09 Csütörtök) 

Megpróbáltuk az eredeti koncepciót továbbvinni, de mivel a weblap nem a legesztétikusabbra sikerült, 

ezért a mai nap főként az újratervezésről szólt. Az eddigiekkel ellentétben az oldalt reszponzívvá tettük. 

Ezután felkerült az oldalcím, amit ez előző oldalakról nem tudom hogyan hagyhattunk le. Majd 

felkerültek a már megkeresett logók. Ezt már csak szövegekkel kell majd kiegészíteni. Ezeken kívül még 

új színvilágot is adtunk a lapoknak. Ezt a holnapi nap folyamán be fogjuk mutatni Christophnak. 

6. nap (2020 01 10 Péntek) 

Ma Christoph lebetegedett, ezért nem kellett bemenni a munkahelyre, de legalább az oldallal sokat 

haladtunk. Az effektusokért felelős JavaScript nagy része már készen van és az oldal mobiltelefon 

kompatibilis. Az adódó problémákat sikerült kiküszöbölni. 2 újabb szövegrésszel egészítettük ki az 

eddigieket, amiket kicsinosítottunk. Az ebéd nem volt jó, a vacsora pedig még rosszabb volt, ezért 

elmentünk a boltba, hogy vegyünk valami ehetőt. Összességében tevékenyen telt a napunk. 

7. nap (2020 01 11 Szombat) 

Szabadnap volt, de ennek ellenére azért reggel dolgoztunk még egy keveset és a kollégium alagsorában 

mostunk. 17 emberre egy mosógép és egy szárítógép szerintem kevés, de ennyi van. Délután 

elmentünk metróval a helyi bevásárlóközpontba, ahol megebédeltünk. Ezután elmentünk ugyanott 



egy könyvesboltba. Utána visszamentünk a szállásra és megvacsoráztunk. Ezúttal ehető volt a vacsora 

nem úgy, mint tegnap. Az este valakinek mosással, valakinek pihenéssel telt.  

8. nap (2020 01 12 Vasárnap) 

Ma a reggeli után egy körülbelül másfél órás idegenvezetéssel történő városnéző túrán vettünk részt. 

Ezután elmentünk a Technikai Múzeumba villamossal. Odafele menet a túra után viszont megálltunk 

ebédelni egy gyorsétteremben. A múzeum után a csoport egyik része elment bevásárolni, a többiek 

visszatértek a szállásra és várták a pizza futárt. A vacsora után elmentem mosni. Szárítással együtt 

estére végeztem is. Ezután egy nagyobb diákcsoport érkezett a kollégiumba. Ezután elmegyek aludni.  

9. nap (2020 01 13 Hétfő) 

Ezen a napon találkoztunk Christophhal. Nála megbeszéltük mi lesz várható ez elkövetkező két héten. 

Ezután a szövegekre megcsináltam az oldalról beúszó hatást, amikor az ember legörget az oldalon. A 

többiek az idővonalat tervezték meg és szöveget gyűjtöttek ehhez. Utána a HTML részt írtuk, ami 

majdnem készen is lett. Ezután már csak csinosítgatni kell az oldalt. 

10. nap (2020 01 14 Kedd) 

Ma elmentünk a Dirt3water kávézóba, ahol egy jó órát eltöltöttünk. Ezután ismételten a weboldallal 

foglalkoztunk. Ma megcsináltam, hogy amikor valaki egy képre kattint, akkor az a kép teljes képernyős 



legyen, amit be lehet zárni és a kép visszaugrik az eredeti méretére. Ebédre sushit ettünk. Ezután 

megcsináltuk az idővonalat, amin ha a pontokra kattintunk, akkor a különböző események leírása jön 

elő. Este biliárdoztak a többiek, amit én néztem, és salátát ettem közben. Ezután elmentem aludni. 

11. nap (2020 01 15 Szerda) 

Elmentünk délre Christophoz és ott megoldottuk az összes problémát, amik miatt nem működött az 

oldal úgy, ahogy kellett volna. Ezen kívül még bővítettünk is a tartalmát a weblapnak. Ebéd után 

elmentünk a Café Centralba, ahol egy rendkívül finom teát ittam. Ezután a szálláson ismételten 

biliárdoztak a többiek, amit figyelmesen néztem saláta evés közben.  

 

12. nap (2020 01 16 Csütörtök) 

A weblap tartalmával és az effektusokkal végeztünk. Már csak apró simítások vannak hátra. Ma voltunk 

vásárolni a közeli kisboltban. Az oldal programozásánál különösebb dolgokat nem csináltunk, de 

legalább sokat haladtunk ma. 

13. nap (2020 01 17 Péntek) 

A mai napon miután visszaértünk a munkahelyről, ebédeltünk és ezután elmentünk a Belvederebe. A 

kiállításnak csak a Felső Belvederet láttuk mivel többre nem volt időnk. A nap maradék részében a 

weboldal sötét témáján dolgoztunk, ami egy gombnyomással ki és bekapcsolható lesz. Miután ez kész 

lesz, még kitaláljuk a többi apróságot, amivel jobbá tehetjük az oldalt. 

 

 

 

 

 

 



 

14. nap (2020 01 18 Szombat) 

Ma kipihenten ébredtünk fel fél nyolc körül. Reggeli után elmentünk a Kettenbrückengassénál lévő 

piacra. Két soron lehetett végigmenni. Ezeken a sorokon mindkét oldalon voltak különféle árusok. 

Ezután elmentünk a Karlskirchébe ami egy templom, magyarul Károly-Templom. Szerencsére 

megcsodáltuk a hófödte várost. Ezután egy gyorsétteremben étkeztünk, majd visszatértünk a szállásra.  

15. nap (2020 01 19 Vasárnap) 

 

Ma volt a kulturális program, aminek keretein belül megnéztük a schönbrunni kastélyt. A túrán 22 

szobát néztünk meg, valamint a kertet. A kastély melletti dombra is felmentünk, ahonnan fél Bécset 

beláttuk. Innen egy ligetes részen keresztül eljutottunk a metrómegállóba, ahonnan visszamentünk a 

szállásra. Az ebéd jó volt, mivel ezúttal a kollégiumban készítették el nekünk. Összességében jó volt a 

nap és jókat is ettünk.  



16. nap (2020 01 20 Hétfő) 

Christophnál ma az oldalon a legutolsó elemet programoztuk le. Szerdán majd be kell mutatnunk, hogy 

mit csináltunk, valamint készíteni kell egy prezentációt is hozzá. Ehhez is hozzáláttunk. A nap maradék 

része pihenéssel telt. 

17. nap (2020 01 21 Kedd) 

A weblapon már csak az utolsó simításokat végeztük el annak érdekében, hogy holnap minden 

hibátlanul sikerüljön a bemutatón. Az én feladatom volt a JavaScript pontos beállítása és az ezzel 

kapcsolatos problémák megoldása. 

18. nap (2020 01 22 Szerda) 

Ma 10:45-re elmentünk a heiligenstadti metróállomásra honnan Christophhal elmentünk a Spacesbe. 

Itt bemutattuk a kész munkáinkat. Először a mi csapatunk mutatta be a kész oldalt. Ezután 

megtekinthettük a másik csapat oldalát, majd 3 darab 3D modellt mutattunk be. Christopnak 

tetszettek az elkészült munkák. Utána elmentünk az Albertinába ahol érdekes festményeket néztünk 

meg. Ezután visszamentünk a kollégiumba és pihentünk. 

19. nap (2020 01 23 Csütörtök) 

Ma megint a Spacesben találkoztunk Christophhal, de ezúttal az eddigi ittlétünkről kellett cikket írnunk, 

valamint ezekhez képeket keresnünk. Ezt ugyan úgy két csoportban kellett elvégeznünk. Miután 

mindenki megírta a saját cikkjét, a csoport összeállította ezeket egy cikké. Így összesen két hosszabb 

cikket kaptunk, amiket Christoph egybeírt. Miután ezzel végeztünk csocsóztunk és asztali teniszeztünk, 

valamint sakkoztunk. A kis pihenés után újból a szállásra mentünk. Visszafele menet megálltunk egy 

gyorsétteremnél és vettünk egy pár hamburgert. Miután visszatértünk elmentünk egy kilátóba 

ahonnan most már egész Bécset beláthattuk.  

20. nap (2020 01 24) 

Ma délelőtt elvégeztük a papírmunkának azt a részét, amit még nem a munkáltatónak kellett kitöltenie. 

Christoph délután eljött a kollégiumba és aláírt mindent, amit kellett, emellett kitöltötte az 

értékelésünkét és ráírta, hogy mi mindent csináltunk. Ezután jött az Austraningtől Nicole, hogy 

összeszedje ezeket a lapokat. Mindezek után mára szabadok voltunk. 

21. nap. (2020 01 25) 

Ma kilenckor már elindultunk a Belvederébe, hogy megnézzük az alsó részét valamint az ideiglenes 

kiállítást. Mikor odaértünk láttuk, hogy nemrég lezárták, valamint az ideiglenes kiállíts még nem volt 

nyitva, annak ellenére, hogy a legutóbbi alkalommal, amikor ott jártunk a nyitás tegnapra volt kiírva. 

Ezután elmentünk megnézni a Dunát, majd megnéztünk egy hatalmas bevásárlóközpontot, ami a 

legnagyobb bevásárlóközpont egész Bécsben. Mikor visszaértünk megvacsoráztunk és voltak, akik még 

elmentek korcsolyázni egyet. 

22. nap (2020 01 26) 



A mai reggel pakolással telt. Mindent összeszedtünk és bezsúfoltunk a bőröndjeinkbe. Átnéztünk 

mindent, hogy semmit ne hagyjunk itt, amit mi hoztunk. A busz félt 11-kor ért ide és a szobát fél 10-ig 

kellett elhagynunk. Az úton minden simán ment és délután öt körül vissza is értünk Békéscsabára. 

Összességében rendkívül jó élmény volt ez az utazás és sok tapasztalatot szereztem, valamint 

élményekkel gazdagodtam.  


